

我市2016年“交通大数据”出炉 首次公布十大“新手高肇事率”驾校

本报讯(记者夏晶 通讯员李佳 张鹏)昨日,在市公安局统计的2016年“交通大数据”中,首次公布了培训“马路杀手”最多的十所驾校。

这十所驾校新手交通肇事率高

市交管局相关负责人介绍,新司机除了能考试过关拿到驾驶证外,关键是要培养好习惯,要从交通法规、文明意识上进行教育。那些出事率高的司机,被戏称为“马路杀手”。此次,市交管局对初领驾照三年时间内、交通事故肇事率高的驾驶员做了一个筛选,并对其培训驾校进行归纳统计,发布了“新驾驶员交通肇事率排名前十的驾校”,其中排名靠前的驾校,就是培养“马路杀手”最多的驾校。

在市交管局公布的“交通大数据”中“交通肇事率排名前十的驾校”从高到低依次为:

- 1.武汉市公交集团驾驶员培训学校;
- 2.武汉市蔡甸区永安汽车驾驶培训学校;
- 3.武汉市汉阳区明华兴机动车驾驶员培训中心;
- 4.武汉三山经济发展有限公司驾驶员培训学校;
- 5.武汉鑫盛机动车驾驶员培训公司;
- 6.武汉天天驾驶员培训中心;
- 7.武汉神威汽车驾驶员培训有限公司;
- 8.武汉市天意汽车驾驶培训有限公司;
- 9.武汉市明涛驾校;
- 10.武汉市宏业驾校。

这十个路口事故多发

据介绍,在2016年驾驶人的违法行为中,闯红灯、加塞这样的行为时有发生,在统计的2016年“交通大数据”中,列出了“十大交通事故多发路口”,从高到低依次为:

- 1.光谷大道(新竹路路口)
- 2.关山大道(光谷街路口)
- 3.东西湖大道(三秀路口)
- 4.高新大道(光谷一路路口)
- 5.白沙洲大道(农科所路口)
- 6.发展大道(青年路路口转盘)
- 7.东西湖大道(九通路口)
- 8.安居路(后湖大道路口)
- 9.汉阳大道(鹦鹉大道路口)
- 10.沌口路(港口一路路口)

区间测速器将上路 飙车族当心

据了解,针对2016年“交通大数据”反映出来的问题,市交管局今年将推出一批交通管理设施上路。其中包括:

- 1.完善全市220个小区应急通道及周边电子抓拍设备,对小区周边道路及应急通道违法停车行为进行抓拍;
- 2.在全市高速路、快速路上安装区间测速设备,严格查处超速驾驶;
- 3.依托互联网建立覆盖全市的“警保联动”、“道路快速救援”平台,力争大幅提速路面突发事件的处置时间。

市交管局对2017年武汉市春运期间的主要交通状况的预测:

交通拥堵最高峰预计将出现在
1月18日、1月19日
自18日起的这一轮高峰 预计将持续一周时间

自1月26日起 城市交通拥堵将逐渐减轻
春节后2月4日(农历正月初八)开始 各单位开始上班,城市拥堵会逐步上升

春运期间的拥堵时段将比平时推迟

节前 8:00-19:00,道路易发生拥堵或缓行,拥堵指数基本维持在1.6以上。

节后 16:00-19:00 易发拥堵。

节前 珞狮路、黄浦大街拥堵指数较高;机场、火车站、长途客运站是交通热点。

节后 黄浦大街、光谷创业街、中山路较拥堵。

数据新闻

制图朱菁

我市举办首届社区民警基础工作大赛 1.2万社区居民 八成能叫出名字

本报讯(记者贾雪梅 通讯员王威 应后威 陈龙)从一堆登记照中,认出自己辖区的居民,并准确写出这位居民的姓名。昨日,首届全市社区民警基础工作大赛(决赛)上,洪山区北洋桥社区民警韩科飞、江岸区国信苑社区民警陈妍婷、武昌区东亭社区民警雷亚红分获冠亚季军。

比赛分为“找隐患”“会执法”“他是谁”“善做事”“会调解”等五轮,内容涵盖了社区民警的基础业务知识、信息采集应用、社区熟悉程度、日常警情处置等多方面,参赛选手通过必答、抢答和情景模拟等形式展开角逐。

大赛于去年11月11日正式启动,全市共有2370余名社区民警参赛。比赛中,最精彩的环节是认人“他是谁”,大屏幕上随机显示10张居民的登记照,要求参赛选手从中认出自己管辖社区的居民,并在小黑板上写出这位居民的姓名。在五组照片中,武昌区东亭社区民警雷亚红辨认出了全部5位居民,并准确写出了其中4位居民的姓名,赢得了台下阵阵掌声。在东亭社区做了17年片警的雷亚红向记者透露,辖区共有居民1.2万人,死记硬背是不可能的,诀窍在于平时“勤动腿、多接触、用心记”。

廉政题材楚剧 搬上百姓舞台

本报讯(记者彭学武 通讯员刘慧 陈建红 王金华)“让恶人受严惩,受屈者把冤伸,乌烟瘴气全扫尽,定要让一腔正气两袖清风,万世清廉世代美德天下长存。”16日晚,由新洲区楚剧团编排的大型廉政题材楚剧《悬鱼太守》在武汉珞珈山剧院首演,现场观众深受教育。

据悉,这部新排楚剧反腐倡廉、贴近现实生活,富含深刻的教育意义,又能给观众带来艺术之美的感受。从编剧、排练和演出三个环节来看,都与从严治党主题紧密相扣,得到省内戏曲名家们的首肯。

据了解,这部楚剧将作为新洲区2017年从严治党宣传教育活动的一项内容,计划在全区演出一百多场,受众将达到10万人。

中专生背书包帮人偷超市获刑

本报讯(记者柯美学 通讯员东成 木木)一名未满18岁中专生参与成人盗窃团伙,背书包将赃物从超市运出,被判处8个月有期徒刑。昨天,这起未成年人刑事案在硚口区法院宣判。

这名中专生姓许。5月16日中午1点,许某背着“书包”从硚口一家大型超市出来,被几名保安拦住了。保安人员要求他配合检查“书包”。他们从许某的“书包”里,发现了没有付款的薄荷糖、牛肉棒和湿纸巾等物品。

工作人员立即控制了许某和两名同伴,并报警。民警将他们带走调查。

2017年1月,检察院将许某起诉到硚口区人民法院。经查,许某作案时,年仅17岁,为某中专学校学生,处于校外实习期间。许某跟随同伙郑某、徐某(均另处)、刘某和谭某(均在逃)等人,事先预谋,先后于2016年4月29日中午、5月16日上午和中午,来到3家大型超市内,采取由郑某负责选拿商品装入背包,刘某负责望风、调度,许某和谭某负责将装满商品的背包,直接背出超市,徐某在超市外开车接应。他们专门盗窃大量体积小、价格高的食品,如名牌木糖醇、薄荷糖和牛肉棒等食品。

他们作案得手后,将这些食品通过物流,托运给刘某慧(另处)。经鉴定,许某等人先后3次盗窃的商品,价值1.1万余元。

法院认为,许某伙同他人多次盗窃公私财物且数额较大,已构成盗窃罪;虽然许某未满18岁,但他多次盗窃,具有酌定从重处罚情节,应当承担刑事责任,判处有期徒刑8个月,罚金2000元。

律师提醒:未成年不是犯罪的挡箭牌

湖北诚明律师事务所律师林颖说,我国法律规定,未满18周岁的公民都是未成年人。未成年人触犯刑法也有规定。

《刑法》规定,已满16周岁的人犯罪,应当负刑事责任。已满14周岁不满16周岁的人,犯故意杀人、故意伤害致人重伤或者死亡、强奸、抢劫、贩卖毒品、放火、爆炸和投毒罪这8种严重犯罪行为的,应当负刑事责任;同时,法律也规定已满14周岁不满18周岁的人犯罪,应当从轻或者减轻处罚。

因此,已满16周岁的人对所犯的所有罪行承担刑事责任,关押于少管所。

王家湾中央生活区交房公告

尊敬的王家湾中央生活区D地块一期13、14、21号楼业主:

由我公司开发建设的王家湾中央生活区D地块一期13、14、21号楼项目现已全面竣工,具备交房条件。定于2017年1月19日至2017年1月21日在王家湾中央生活区幼儿园办理集中交付手续,具体事项详见我公司邮寄的《商品房交付使用通知书》。若在此时间段之后办理,请拨打以下电话咨询交付办理事宜。

营销中心:027-84847777
物业服务中心:027-84777707

武汉祥泰源置业有限公司
2017年1月18日

取掉车牌 将车违停人行道 “聪明司机”阻碍拖车被拘留

本报讯(记者夏晶 通讯员杜泽文)下车牌将车停在繁华路段,交警拖车,他还百般阻挠。昨从硚口区交通大队获悉,自作聪明的司机熊某已被警方拘留。

13日上午11点,航空路华美达大酒店门前,一辆下掉后车牌的福特越野车横在人行道上,其前牌也顶在一棵树上,让人无法看清。

交警钱程带辅警巡逻发现后,调来拖车准备将车拖离时,旁边一门店跑出一名青年,声称车是他朋友的,朋友买东西去了,马上就过来。谁知等拖车过来,男子突然情绪激动,站在违停车辆与牵引车之间百般阻挠。他一边叫嚷,你们凭什么拖车?告诉你们就是不能拖走!一边对民警进行推搡、辱骂、威胁。

围观群众见此情景都纷纷上前劝阻,要男子配合执法,男子不为所动。僵持约一个小时,民警和辅警强行将男子控制,带至宝丰街派出所。

在派出所内,男子表示,他姓熊,27岁,车是他开过来的,当时太冲动了。昨悉,熊某因涉嫌妨碍执法被警方行政拘留五日。